

极速4G和光纤宽带的到来,使得无线网络和有线网络同时达到百兆,不仅为“互联网+”行动计划的开展奠定了基础,也使郑州市民的生活发生了很大改变。除了网络速度提升外,通信运营商在其他方面,诸如:终端、资费、流量、服务等方面也都进行了创新优化,以适配极速4G和光纤宽带。郑州晚报记者 李冬生

创新优化 适配4G

终端换代 配置日益强悍

对于90后、00后等新生代来说,寻呼机或许是一个连听都没听过的“新名词”,但对生于上世纪70年代的长辈来说,寻呼机作为开启个人即时通信时代的鼻祖,曾经承载了他们许多的青春记忆。在那时,寻呼机与大哥大是财富的象征,“腰别BP机,手捧大哥大”成为那个时代最令人崇拜的形象写照。

80后比较熟悉的手机是诺基亚,“在大学的时候,大概10个人里边8个人用的是诺基亚。”已经工作5年的刘浩文说,那时候去买手机,稍不注意就会买到山寨机或者翻新机。

90后、00后对3G、4G时代的手机非常了解。3G时代,三星、苹果及国产手机兴盛,双核处理器、四核处理器成为标配,手机屏幕扩大到了4英寸;4G时代,智能手机再次升级,多模多频、八核处理器、高像素、高分辨率以及5.5英寸大屏等成为主流。

如今,虽然智能手机的配置更强悍了,但运营商在购机方面仍有优惠政策,购机返还话费、购机送流量、购机送语音是目前主流的活动形式。

通信工具的变革,就像一面多棱镜,折射出时代的变迁。从寻呼机时代的“有事请呼我”到如今的智能手机时代,终端的换代适应着移动通信技术的发展。



套餐升级 低资费大流量

从动感地带MO套餐、联通新势力网游套餐到移动全球通套餐、联通3G-iPhone套餐、天翼3G套餐,不仅套餐的档次变多了,而且套餐优惠也相应增加了。4G时代来临,使消费者的流量需求暴涨,通信运营商纷纷对自己的4G套餐进行创新,其中最大的优化就是套内流量的增加。

以移动原全球通商旅套餐188元档为例,升级为4G商旅套餐后,价格不变,套内语音不变,而套内流量由原来的30M上升为600M,多了20倍。联通4G全国套餐也是如此,3G时296元的iPhone套餐包含900分钟通话时长、

1.1G流量;4G时的296元全国套餐则涵盖1000分钟通话时长、4G流量。

通信运营商在丰富套餐优惠,降低资费的同时,也降低了4G门槛。郑州移动4G本地套餐低至18元,也就是说每月只需18元就能步入移动4G时代。

近日,中国移动、中国联通、中国电信相继公布“降费提速”举措,对资费和流量再次进行了优化,经过这次创新,相信套餐资费可以更好地适配4G。

除了对套内流量的优化外,通信运营商也对套餐组合进行了创新,纷纷开启“私人定制”套餐,移动的4G自选套餐、联通的4G组合套餐、电信的个人定制套餐都能自由组合,想选择多少流量就选择多少流量。

服务优化 更安心更放心

在4G时代,通信运营商的服务举措与之前相比也进行了创新优化,在流量方面,服务全面,让用户更安心、更放心。

通信运营商推出了流量共享服务,开通此服务后,套餐内的流量可以多人共享,不仅可以最大化地使用流量,而且还可以省钱。

在郑州航院上学的从团团购买了移动130元包4G的流量包,并开通了流量共享,宿舍其他3个人每人只需10元月功能使用费,即能共享这4个G的流量,等于说这4个人160元使用了4个G的

流量。若是每个人都开通一个1G的流量包,那么总共需要200元。

为了让用户安心使用4G,通信运营商也推出了“双封顶”和“勤提醒”服务。此外,郑州联通和郑州电信还上线了“放心用”服务。联通用户使用套餐外流量不足1G时按0.3元/M收费,达到60元,即200M时,用户将额外获得824M免费流量;电信也是如此,超出套餐流量,不足100M部分,按0.3元/M收费,100M到500M免费,套外流量超出500M,仍按上述原则收费。

联通“智慧沃家-沃家电视”上线不到两周,使用人数已近万 选择智慧沃家 放心用宽带、随心看电视、免费打电话

近日,郑州联通上线了“沃家电视全民大体验”活动,在正商明钻和杨里村引爆启动仪式,这意味着郑州家庭的电视体验将跃升至宽带电视智能时代。沃家电视是河南联通、中国网络电视台和河南大象融媒体合作打造的三网融合新业务,连接机顶盒,基于光纤宽带网络,市民可通过电视点播高清电影、电视剧。办理智慧沃家共享套餐,可免费使用沃家电视业务,同时家庭成员还可共享套内语音、流量和光纤宽带。

李冬生



扫描二维码
报名体验沃家电视

家庭成员免费打电话 一人缴费,共享套内语音和流量

功能强大的沃家电视业务,是智慧沃家的一小部分。智慧沃家根据家庭实际通信需求,通过积木方式自由组合,将宽带、语音、流量、高清电视打包在一起。

智慧沃家共享套餐是融合高速宽带、4G手机及高清电视等多种应用的“通信全家桶”,可满足全家通信需求。玩手机、用宽带、看电视、智慧沃家全搞定,真正实现了“一个套餐,全家齐欢乐”。

“我一个人缴费,家人就可以一起使用套餐内的4G全国流量和2000分钟

全国通话,不仅省去了家人缴费的烦恼,还解决了老爸套餐优惠剩余额多,老婆套餐流量不够用的尴尬情况。”昨日,在联通营业厅办理了179.9元智慧沃家共享套餐的朱超卫先生说,“现在,我们全家还可以共享20M光纤宽带和沃家电视业务。”

实惠不仅仅如此,朱先生的家庭成员在本地相互拨打电话完全免费,尽情畅聊没一点问题。联通大力度的馈赠给朱先生的家庭真真地省去了不少通信费用。

办理智慧沃家共享套餐 放心用光纤宽带

智慧沃家共享套餐,除了可免费使用沃家电视和共享套内语音、流量外,还可放心用12M或20M光纤宽带。

郑州联通的智慧沃家共享套餐为郑州家庭带来了新的通信生活,无论是两口之家、三口之家,还是五口之家,都能满足其通信需求。

两口甜蜜之家选择99.9元智慧沃家共享套餐,每月劲省362元。每月只花99.9元,可得到价值70元的12光纤宽带,10元的沃家电视使用费,307元的1G国内流量,75元的500分钟国内语音。

三口幸福之家选择129.9元智慧沃家共享套餐,每月可省858元。每月仅

129.9元,可获得价值70元的12光纤宽带,10元的沃家电视使用费,614元的2G流量,150元的1000分钟语音。

五口天伦之家选择智慧沃家共享套餐179.9元档,每月爆省1673元。每月缴179.9元,可获得价值120元的20光纤宽带,10元的沃家电视使用费,1229元的4G流量,300元的2000分钟语音。

市民韦旭佳办理129.9元的共享套餐后,发现他们家的通信费用少了不止一点,“以前,我们家每个人都需要办理一个套餐,这加起来都将近300元了,而使用智慧沃家共享套餐后,每个月129.9元就能满足我们家的通信需求了。”韦旭佳说。

随心看电视 独享10M带宽,3小时内直播可暂停、后退

出门在外用峰值速率150Mbps的联通双4G网络,在家用联通光纤宽带辐射出来的无线网络,已经成为郑州市民酣畅上网的新形式。基于网络优势,郑州联通将宽带网络与电视网络融合到一起,推出独享10M带宽,并且3天内可回看,3小时内直播可暂停、后退的沃家电视。可以说,联通沃家电视的上线,将郑州人带入了宽带电视的智能时代。

与市面上的网络机顶盒和“大锅”相比,沃家电视拥有广电授权,画面更

清晰、画质更细腻、效果更真实,并且使用专线网络接入,独享10M带宽,家人用沃家电视直播时,无延时,丝毫不占用上网资源。

与有线电视相比,沃家电视不仅免费,还拥有点播电影、电视剧等功能。此外,沃家电视在直播时,只要在3小时以内,节目还可暂停、后退,并拥有3天直播回看功能。昨天错过的火箭VS勇士西部决赛,用沃家电视今天能直播观看,精彩进球瞬间,能重复回看,球赛中间有事出去,还可以暂停。